[bookmark: _GoBack]Экономический факультет МГУ имени М.В.Ломоносова, Центр по изучению проблем народонаселения проводят в апреле 2015 года международную научную конференцию «VIII-е Валентеевские чтения».
Приуроченная к 50-летию создания проблемной лаборатории народонаселения на экономическом факультете МГУ, конференция предлагает участникам обсудить проблемы и перспективы междисциплинарных исследований в демографии; результаты исследований современных демографических процессов – рождаемости, смертности, формирования семьи, миграции – во взаимодействии с другими отраслями научного знания; вопросы теории, методологии и методики комплексного изучения народонаселения; исторические особенности междисциплинарных демографических исследований в России, странах СНГ и в мире; прикладные аспекты демографии; вопросы демографической политики.
Рабочие языки конференции – русский и английский.
Заявки на участие в конференции по приложенной форме (на русском или английском языке) просим присылать до 1 мая 2014 года по адресу: Valentei-VIII@econ.msu.ru
Расширенное резюме (2-4 страницы) или полные тексты докладов будут приниматься после окончательного формирования программы до 15 декабря 2014 года. Материалы конференции будут опубликованы.
Почтовый адрес Центра по изучению проблем народонаселения:
Россия, 119991, г.Москва, ГСП-1, Ленинские горы,
Московский государственный университет имени М.В. Ломоносова,
3-й новый учебный корпус, Экономический факультет
Центр по изучению проблем народонаселения, комн.460
Тел: (+7 495) 939 16 92 (ученый секретарь Оргкомитета); 939-28-38; 939-29-93
Оргкомитет:
· Аузан Александр Александрович – председатель Оргкомитета (декан экономического факультета МГУ имени М.В.Ломоносова)
· Елизаров Валерий Владимирович – сопредседатель Оргкомитета (руководитель Центра по изучению проблем народонаселения)
· Троицкая Ирина Алексеевна – ученый секретарь Оргкомитета (ведущий научный сотрудник лаборатории экономики народонаселения и демографии)

