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Всем, проявившим интерес к участию в Международной научной конференции «VIII-е Валентеевские чтения».
 
Уважаемые коллеги,
Оргкомитет благодарит всех российских и зарубежных коллег, изъявивших желание участвовать в конференции.
Подтверждаем, что Международная научная конференция «VIII-е Валентеевские чтения» пройдет 23-25 апреля 2015 года. Конференция приурочена к 50-летию создания проблемной лаборатории народонаселения на экономическом факультете МГУ.
Организаторы: Экономический факультет МГУ имени М.В.Ломоносова, Центр по изучению проблем народонаселения.
Место проведения конференции: МГУ имени М.В.Ломоносова, 3-й учебный корпус, экономический факультет, ауд. П-7.
Члены Оргкомитета завершили работу над 1-м томом материалов конференции, в который вошли тезисы докладов, включенных в основную программу. Надеемся, что, несмотря на проблемы с финансовой поддержкой конференции (до сих пор нет решений по грантам РГНФ), материалы будут опубликованы. После завершения конференции будет подготовлен 2-й том материалов, который будет составлен из тезисов докладов, представленных в постерных сессиях и рекомендованных оргкомитетом к публикации.
Завершена работа над проектом программы конференции, в который, возможно, будут внесены некоторые коррективы.
Оргкомитет убедительно просит участников, точно знающих, что они не смогут участвовать в конференции, сообщить об этом. Это позволит Оргкомитету своевременно скорректировать программу конференции.
Окончательная программа будет опубликована на сайте конференции
http://www.econ.msu.ru/departments/cps/Valentey2015/NEWS/
Подтверждаем, что участники конференции освобождены от регистрационного взноса и от оплаты публикации в материалах конференции.
Участникам, приславшим до 15 декабря 2014 года заявки на бронирование жилья на время конференции, будет обеспечено проживание (за счет участников) в гостинице МГУ (блок из двух одноместных комнат с общей санитарной зоной на две комнаты, ориентировочная стоимость – 1400-1800 руб. в день с участника). Проживание оплачивается участниками при поселении. Список участников, для которых забронировано жилье, опубликован на сайте конференции. Подавшие заявки с опозданием и по этой причине не вошедшие в список, могут рассчитывать только на отказ кого-либо из участников от брони.
 Оргкомитет убедительно просит тех, кто забронировал место в общежитии, но не сможет по каким-либо причинам участвовать в конференции, заранее сообщить об этом.
В случае необходимости Оргкомитет предоставит письма поддержки, подтверждающие участие в конференции, а также письма-приглашения российским участникам для оформления командировок.
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